

**RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2022**  
**CONSILIER LOCAL DIN PARTEA PNL, LENUȚA LEPĂDATU**

Activitatea desfășurată pe parcursul anului 2022 a avut la baza prevederile care reies din legislația în vigoare, astfel:

- O.U.G. nr.57/2019 privind Codul Administrativ,
- Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local al comunei Cuca, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local din 11.05.2022.

În calitate de președinte a Comisiei nr.1 Pentru programe de dezvoltare economico-sociale, buget finanțe, administrarea domeniului public privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului, servicii și comerț”, DEPUȘ prezentul raport de activitate.

Am participat la toate ședințele ordinare în număr de 12 și 2 ședințe extraordinare de îndată.

Am contribuit prin luări de cuvânt și de poziție la adoptarea acestor hotărâri având o prezentă activă în cadrul Consiliului Local Cuca.

Împreună cu consilierii locali liberali, am contribuit în mod direct prin formularea unor amendamente la redactarea unor hotărâri și am inițiat proiecte de hotărâri de Consiliul Local, care ulterior au fost votate sau respinse în cadrul ședințelor, după cum urmează:

*Amendamente la Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local Cuca:*

1. Ședințele Consiliului Local să fie filmate pentru a se putea reda cu exactitate în procesul verbal, ceea ce s-a discutat la ședință și totodată pentru a fi facute publice toate discuțiile în Consiliul local. Până acum nu am reușit să conving majoritatea consilierilor PSD, ÎN A INREGISTRA ȘEDINȚELE ȘI TRANSMITE LIVE PE SITE-UL Primăriei Cuca.

Amendament- RESPINS- Motivul invocat, lipsa fondurilor de la bugetul local.

2.Participarea locuitorilor comunei Cuca la ședințele Consiliului Local,făra a solicita în scris accesul la ședință.

Amendament- VOTAT

3.Eliminarea prezenței la ședință cu participarea prin telefon.

Amendament- VOTAT

4.Consilierii pot solicita informații necesare exercitării mandatului, iar compartimentul vizat este obligat să le furnizeze la termenul stabilit de lege.

Amendament- VOTAT

In data de 04.03.2022, am depus un proiect de hotărâre privind achiziționarea unui sistem de transmitere live a ședințelor Consiliului Local.

Proiect-RESPINS

In data de 14.04.2022 am depus un proiect de hotărâre privind digitalizarea activității aparatului administrativ al Primăriei și Consiliului Local Cuca.

Proiect adoptat in cadrul ședinței din data de 13.10.2022.

Acordarea unui sprijin financiar,în valoare de 2000 lei brut,familiiilor pentru fiecare nou născut,cu domiciliul și care locuiesc efectiv in comuna Cuca.

Propunere adoptată în ședința de Consiliul Local din 13.04.2022,în cuantum de 1500 lei.

Pentru a vă convinge de activitatea mea din Consiliul Local,precum și a celorlalți consilieri locali,vă rog să accesați site-ul Primăriei Cuca,unde sunt procesele verbale de la toate ședințele ,unde se poate vedea în mare parte activitatea fiecărui consilier în cadrul ședințelor.

În continuarea mandatului voi fi permanent la dispoziția locuitorilor pentru rezolvarea problemelor acestora și voi vota proiectele necesare dezvoltarii localității.

CONSILIER LOCAL,  
LENUȚA LEPĂDATU

